

Αντώνιος Ν. Πολυδώρου

Ο Αντώνιος Ν. Πολυδώρου είναι απόφοιτος του τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών. Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος ειδίκευσης Ιστορικού Ερευνητή με γνώσεις διδακτικής μεθοδολογίας και αξιοποίησης νέων τεχνολογιών, του τμήματος Ιστορίας του Ιονίου Πανεπιστημίου και τελειόφοιτος του τμήματος Ιστορίας- Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής σχολής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.

Απο το 2009 έως και σήμερα απασχολείται στον Όμιλο της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε..

Έχει συμμετάσχει ως εισηγητής:

Στην επιστημονική ημερίδα με τίτλο «Η οικονομική ανασυγκρότηση του Νομού Μαγνησίας, 1945-1967» που διοργανώθηκε από το Πολιτιστικό Ίδρυμα του Ομίλου Πειραιώς και τα Γ.ΑΚ.-Αρχαία Ν. Μαγνησίας, στο Μουσείο Πλινθοκεραμοποιίας Ν. & Σ. Τσαλαπάτα, στον Βόλο στις 4 Μαΐου 2018. Τίτλος εισήγησης : *«Η αποκατάσταση των εκτοπισμένων αγροτών από την Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος : η περίπτωση του νομού Μαγνησίας».*

Στην επιστημονική συνάντηση με τίτλο «Η μεταπολεμική οικονομική ανασυγκρότηση της Ελλάδας μέσα από το Ιστορικό Αρχείο ΠΙΟΠ » που πραγματοποιήθηκε στο Ιστορικό Αρχείο του ΠΙΟΠ στις 20 Νοεμβρίου 2015. Τίτλος εισήγησης : *«Η αποκατάσταση των αγροτών μετά τον Εμφύλιο: μια ανάγνωση του Ιστορικού Αρχείου της Αγροτικής Τραπέζης της Ελλάδος».*

Στο 1ο Συνέδριο Ιστορικής έρευνας και διδακτικής της ιστορίας, που πραγματοποιήθηκε στο Ίδρυμα Αικατερίνης Λασκαρίδη στις 28 & 29 Νοεμβρίου 2014. Τίτλος εισήγησης : *«Τα εργαλεία της Ιστορικής έρευνας σε περιόδους κρίσεις».*

Έχει συμμετάσχει στο Κινηματογραφικό Εργαστήριο με τίτλο *«Αρχαιακά τεκμήρια και ανθρώπινες ιστορίες στο ντοκιμαντέρ»* του σκηνοθέτη Βασίλη Λουλέ, το οποίο οργανώθηκε από το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς στο Ιστορικό Αρχείο ΠΙΟΠ στις 14 & 15 Απριλίου 2018.

Έχει παρακολουθήσει σεμινάρια προφορικής ιστορίας στο πλαίσιο ίδρυσης της Ομάδας Προφορικής Ιστορίας Χολαργού-Παπάγου (επιστ. υπεύθυνος σεμιναρίου Τασούλα Βερβενιώτη) από τον Μάρτιο ως τον Απρίλη του 2016.

Διετής (2013-2015) παρακολούθηση μαθημάτων Παλαιογραφίας του εργαστηρίου Ελληνικής παλαιογραφίας που διοργανώνεται από το Ιστορικό και Παλαιογραφικό Αρχείο του Μορφωτικού Ιδρύματος της Εθνικής Τραπέζης. (επιστ. υπεύθυνος μαθημάτων Αγ.Τσελίκας).

Συμμετέχει ως αναπληρωματικό μέλος στο Δ.Σ της Ελληνικής Αρχαιακής Εταιρίας. Είναι μέλος του επιστημονικού περιοδικού «ΝΕΑ ΠΑΙΔΕΙΑ», της επιστημονικής εταιρίας μελέτης του Νέου Ελληνισμού, περιοδικό Μνήμων, της εταιρίας επιστήμης και πολιτισμού Αιγιαλείας (ΕΤΕΠΑ) και μέλος της επιτροπής Αρχαίων επιχειρήσεων.

Από τον Ιούλιο του 2015 συμμετέχει στην ομάδα εθελοντών-που απαρτίζεται από εργαζομένους στο όμιλο της Τραπέζης Πειραιώς-του Ιστορικό Αρχείο του ΠΙΟΠ.

Μιλά Αγγλικά.